

VIERNES
12 DE SEPTIEMBRE DEL 2008

Segeda y Atapuerca apuestan por la tecnología

EL PERIÓDICO MARA

 La ciudad celtibérica de Segeda y Atapuerca son los únicos centros hispanos de un proyecto de innovación educativo financiado por la Unión Europea sobre Nuevas Tecnologías aplicadas a la documentación del Patrimonio Arqueológico.

El yacimiento concluyó ayer el curso práctico sobre sobre este tema, aunque una primera parte se celebró en Atapuerca. Esta actividad se encuentra dentro del Proyecto Segeda y supone el colofón de las investigaciones arqueológicas que se vienen realizando en la ciudad celtibérica de Segeda I bajo la dirección de Francisco Burillo, catedrático de la Universidad de Zaragoza. Los equipos topográficos desplazados desde distintas universidades para la documentación arqueológica han sido dos Scanner láser 3D, cuatro GPS con precisión milimétrica, cinco estaciones totales, así como un helicóptero de control manual dotado de una cámara fotogramétrica. Esta práctica educativa ha permitido el registro topográfico de todos los restos arqueológicos exhumados durante este año en Segeda I.

Este verano, las excavaciones llevadas a cabo por los 120 alumnos del curso han sacado a la luz una gran mansión con el sistema de depuración de agua más antiguo de Aragón y un estriligio romano. ◀